

春节假期我市旅游综合收入4.7亿元

今达州

权威发布

时事要闻

02

2021年2月19日
星期五

2852255

□主编:杨波
□编辑:冯津榕

春节假期,天气“给力”,我市各景区人头攒动,市民和游客“牛在达州”度过了一个欢乐祥和的春节。2月18日,记者从达州市文化体育和旅游局获悉,截至2021年2月17日,春节长假7天全市累计接待游客157.52万人次,实现旅游综合收入47150.2万元。其中,A级旅游景区共接待游客52.34万人次,实现门票收入1080.35万元。

公园、夜景抓人眼球

莲花湖湿地公园平时就备受市民喜爱,春节假期更是热闹非凡。被市民朋友们形象地称为“转转楼”的观鸟塔,是小伙伴们必定“打卡”的景点之一。逛完“转转楼”,走走玻璃吊桥,还可以顺便再欣赏一下美轮美奂的莲湖夜景。此外,塔沱、大寨子、梨树坪等公园也吸引了不少游客前往拍照留念。

全市图书馆、文化馆、博物馆、科技馆等场所的各类文娱活动也是精彩纷呈。据了解,春节假期,全市开展各类文化、体育惠民活动30余场次,累计2.7万人次参与,全市各级公共文体场馆共接待群众9.3余万人次。

达城中心城区打造的春节主题亮化工程,也是大家争相打卡的“网红地点”,色彩缤纷、造型各异的彩灯,红红火火的红灯



笼、中国结等为整座城市增添了喜庆的底色,让这个假期充满了浓浓的年味。

周边游受热捧

随着我市“全域旅游”纵深推进,自驾周边游也逐渐“俘获”了市民的心,旅游+交通联动融合发展的趋势愈加明显。春节假期的好天气,再加上我市文旅市场品类众多、门类齐全,极大地满足了广大游客的所需所求。

“春节期间天气好,除了罗盘顶滑雪场,桃溪谷和夜游巴山项目也比较受游客欢迎。”巴山大峡谷景区工作人员告诉记

者,通过全息投影等技术打造的夜游巴山项目不仅可以给游客带来如梦如幻的旅游体验,还能让巴文化在大家心里“亮”起来!

此外,自驾到乌梅山、真佛山、五峰山竹海、铁山、磐石月湖、成都山玫瑰谷、花仙谷等景区踏春,到大巴山茶文化小镇、洋烈水乡、磐石镇米田村、宣汉县庙安镇等地品茗休闲,也是许多游客的选择。

据悉,假日期间,全市疫情防控无异常,文旅安全无事故。各景区、文体场所严格执行“限流、预约、错峰”要求,持续做好常态化防控工作。

□达州日报社全媒体记者 蔡尧 戚劲松

达州妹子肖雁宁的春节 封闭训练备战东京奥运会

春节是阖家团圆的日子,当家家户户沉浸在喜庆祥和中时,达州妹子肖雁宁依然在北京封闭训练,潜心备战今年的奥运会和全运会……

提到肖雁宁,关注花样游泳的体育迷可能都知道,她是世锦赛冠军、亚运会冠军,是蓝色泳池里让人瞩目的翩翩彩蝶,永远都给人一种赏心悦目的感觉。

2020年,因为疫情,东京奥运会等重大赛事延期,全球体育赛事大规模停摆,打乱了所有体育人的计划。农历新年之际,肖雁宁透露了她的新年愿望——希望东京奥运会能如期举行。

年前收到家人寄的豆腐乳

正月初三,中国花游队开启了牛年第一训,训练结束后,肖雁宁接受了记者采访,电话那头,她说起了久违的乡音,“这是新年第一天训练,大家展现了新年新面貌,训练量没有那么大,以活动为主,毕竟之前休息了两天。”

“大年三十和家人进行了视频连线,他们已经习惯了我过年不在家。”这个春节又在花样游泳国家队过年的肖雁宁早已习惯了,由于备战东京奥运会,她已经连续两个春节没有回家了。

肖雁宁告诉记者,大年三十上午训练结束后,队伍进行原地调整休息。大年三十那天,食堂也专门为队员们加了餐,还准备了写着“新年快乐”的大蛋糕

以及应景的糖葫芦。当天晚上,四川体育职业学院游泳中心负责人付强带着几名川将在国家队吃了个饭,算是小型“团年”。“和大家聊了会天,晚上看了一会儿春晚。”这就算是肖雁宁的除夕夜了,她说,“有和家人视频,他们也都习惯了我不在家过年。”

尽管习惯了彼此距离上的分离,但家人对肖雁宁的想念还是化作了实实在在的“年货”。由于国家队管理比较严格,再加上反兴奋剂的要求,家人没有寄香肠、腊肉等家乡味,“寄了一些水果、小吃,还有家人做的豆腐乳。”

希望东京奥运会如期举行

由于新冠疫情,原本2020年夏天举行的东京奥运会推迟到了2021年。从2019年冬天就开始冬训的中国花游队经历了一个更扎实的冬训。

为了夯实体能,去年底,花样游泳国家队转训至南京体育学院,进行了为期3周的训练,包括游泳强度、3000米山路拉练、基础力量、专项力量、专项技术、成套自选、瑜伽、舞蹈等训练项目。此外,还与江苏花样游泳队举行了“一元复始迎奥运、全力以赴战东京”主题联合测验。

连续两个春节的备战,肖雁宁有了很明确的

训练目标,“对于年轻运动员来讲,多一年的时间就有更多的机会去弥补短板、增强体能。”这一年在训练重点上,她把自选动作拿出来做精细的修改,让动作更完整、更完美。

中国花样游泳队是一支快速崛起的强队,从2008年北京奥运会开始,每一届都有奖牌入账,每一届的成绩都在逐步提高,从里约奥运会开始,已经坐稳世界第二的位置。对于中国花样游泳人来说,东京奥运会将奖牌换一个颜色或者成绩更进一步,是她们的梦想和奋斗目标。

2017年,肖雁宁随中国花样游泳队摘得历史性的首枚世锦赛金牌,从17岁入选国家队到如今23岁的“当打之年”,肖雁宁的牛年愿望非常朴素——“希望我们努力备战,希望东京奥运会能如期举行。”

□据华西都市报



资料图片

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统